
Acta No. 1 I Sesi6n So]emne

ACTA No.  1

15  de Septiembre deL 2021.

EN  LA  CIUDAD  DE  LORETO,  ZACATECAS.,  A  LOS  15  DiAS  DEL  MES  DE  SEPTIEMBRE
DEL   ANO   DOS   MIL   VEINTIUNO,   INSTALADOS   EN   EL   AUDITORI0   MUNICIPAL   DE   ESTA
PRESIDENCIA  MUNICIPAL,   EL  H.   AYUNTAMIENTO   DE  LORETO,   ZACATECAS,   2021-2024,   SE
CELEBRA LA I SES16N Sol.EMNE DE CABILDO, A LA CUAL SE CONVOC6 EN TIEMPO Y FORMA
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL,  C.  GUSTAVO AGUILAR ANDRADE,  PARA ATENDER
CON FUNDAMENT0 EN EL ARTfcuLO No.  50,  51 Y  52 FRACC16N I,11 Y Ill DE LA LEY 0RGANICA
DEL MUNICIPIO,  BA]O  EL SIGUIENTE

ORDEN DEL DiA

PARA DAR COMIENZO AL ACTO DE TOMA DE PROTESTA DAN ENTRADA AL AUDITORIO
MUNICIPAL EL C.  GUSTAV0 AGUILAR ANDRADE ACOMPANAD0  DE  SU SENORA ESPOSA Y  SUS
HIJOS Asi COMO  DE  LA  REPRESENTANTE   DEL G0BERNADOR  CONSTITUCIONAL  DEL ESTADO
DE  ZAC  LIC.  DAVID  MONREAL AVIIA  LA MTRA.  HUMBELINA ELIZABETH  LOPEZ  LOERA Y  DEL
CUERPO DE REGIDORES DE LA ADMINISTRACION 2018-2021.

EL MAESTRO  DE CEREMONIAS EXPONE CIUDADANOS Y CIUDADANOS DE LORET0  QUE
NOS   ESCUCHAN,  DISTINGUIDOS INVITADOS ESPECIALES QUE ACOMPANAN A ESTE ACTO.

ESTE      MliRCOLES      15      DE      SEPTIEMBRE      DEL      2021      EL      H.      AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL  DE LORETO  ZACATECAS,  CELEBRA LA   I  SESI0N  SOLEMNE DE CABILDO  EN
IA QUE EL CIUDADANO  GUSTAV0 AGUILAR ANDRADE ELECT0 EL PASADO  6 DE JUNIO COMO
PRESIDENTE MUNICIPAL, TOMA POSESION PARA EL EJERCICI0 CONSTITUCI0NAL 2021 -2024 Y
TOMARA PROTESTA A LOS REGIDORES CON LOS QUE INTEGRARA SU CUERP0 COLEGIADO.

PARA   INICIAR   EL   PROTOCOL0   SE   HACE   LECTURA   DE   LOS   NOMBRES
FUNGIRAN COMO INTEGRANTES  DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.  2021-2024

•      C.  GUSTAVO AGUILAR ANDRADE.  PRESIDENTE MUNICIPAL.
•      NIDIA PAOLA CALVILLO DELGADILLO.  SINDICA.

REGIDORES
•      AiDA ALICIA IBARRA HERNANI)EZ.
•        JOSEMARTfN  ORENDAYGUZMAN.
•      ZAMIRY  ZACARiAS  MONTOYA.
•      FERNANDO ACEVEDO  CASTANEDA.
•      KARINA SILVA ARECHAR
•      JESUS  FRAUSTO  PUEBLA.
•      MARIA DEL CARMEN ZAPATA MARTiNEZ.
•      LUIS  REY  FERNANDO  PALOMINO  MARTfNEZ.
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•      SEMIRAMIS  ARMIDA  GASTAR VELAZQUEZ.

•      JUANA RODRiGUEZ  PUEBLA.

SE  SOLICITA  A  TODOS  LOS  PRESENTES  PONERSE  DE  PIE  PARA  HACER  LA  SIGUIENTE

DECLARATORIA:

HOY   15   DE   SEPTIEMBRE   DEL   2021   SIEND0   LAS   10   HORAS   CON   07   SE   DECLARA
FORMALMENTE  INSTALADA  LA  I  SESION  SOLEMNE  DE  CABILDO  DE TOMA DE  PROTESTA  DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2018-2024 DE LORETO,  ZACATECAS.

SE   ACREDITA    Y   AGRADECE    CUMPLIDAMENTE    LA   ASISTENCIA    DE    IA   MAESTRA
HUMBELINA ELIZABETH LOPEZ LOERA SECRETARiA DE LA FUNC16N PUBLICA REPRESENTANTE
DEL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTAD0  DE ZACATECAS DAVID MONREAL AVILA.
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•      LIC. FRANCISCO GAMB0A RINC6N GERENTE DE LA EMPRESA REDLAND.
•      LICENCIADO   ARNULF0   0RD6NEZ   MALDONAD0   REPRESENTANTE   DE   LA

EMPRESA HERMES.
•      PROFESOR   ENRIQUE   ANGEl.   REYES   VALADEZ   CRONISTA   VITALICIO   DEL

MUNICIPIO DE LORETO.
•      LICENCIAD0    JAIME    RAMOS    REPRESENTANTE    DEL    SENADOR    DE    LA

REPUBLICA JOsi NARR0  C£SPEDES.
•      MAESTRA IMELDA MAURICI0  DIPUTADA LOCAL DEL NOVENO DISTRITO.
•      PRESIDENTE  ELECTO  DE  ASIENTOS  AGUASCALIENTES  EL  PROFESOR  ]UAN

]OSE\ GONZALEZ MOTA.
•      MAESTRO  JUAN  MANUEL  MAc fAS  GALLEGOS  COORDINADOR  ACADEMICO

DEL CEDES.
•      COMANDANTE JUAN LUIS CERRO GONZALEZ.  DELEGADO DE POLIciA VIAL.
•      IA  LIC.  ELDA  CATALINA  MONREAL  GARciA,     SECRETARIA  NACIONAL  DE

AccloN pOLiTlcA DE FUERZA Mexlco.

Asf  MISMO   SE  AGRADECE  CORDIALMENTE  LA  ASISTENCIA  A  ESTA  C
TODOS  LOS ASISTENTES.

DADO  QUE  ESTA  CEREMONIA  SE REALIZARA AL AMPARO  AUGUSTO  DE

E:EPMA°T:#±

RINDEN HONORES DE ORDENANZA A LA BANDERA NACIONAL, ACOMPANADOS DE IA BANDA
DE GU-ERRA MAGISTERIAL DEL MUNICIPI0 DE LORETO.

POR LO QUE SE LES PIDE A TODOS LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CANTAR CON
ENTUSIASMO  EL HIMNO  NACIONAL.

ACTO  SEGUID0  DE CONFORMIDAD  CON  L0  ESTABLECIDO  EN  EL ARTicuLO  42  DE  LA
LEY   0RGANICA   DEL   MUNICIPIO   Y   CON   FUNDAMENT0   EN   LOS   ARTfcuLOS   loll   Y   12
REGLAMENT0  INTERNO,  SE  SOLICITA  AL  AMABLE  AUDIENCIA  PERMANECER  DE  PIE  A  FIN  DE
CUMPLIR  CON  EL  CEREMONIAL  FUNDAMENTAL  DE  ESTA  ASAMBLEA  QUE  ES  LA  TOMA  DE
PROTESTA LEGAL DEL NUEVO  PRESIDENTE SENOR GUSTAV0 AGUIIAR ANDRADE.

SE  DA EL USO  DE  LA VOZ  AL CIUDADAN0  GUSTAV0 AGUILAR ANDRADE,  MISMO
REZA LO  SIGUIENTE:  PROTEST6 CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUC16N POLi'
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS LA DEL ESTADO DE ZACATECAS IAS LEYES QUE I)E
ELLA EMANEN Y LOS ACUERDOS Y DISPO

H. Ayuntamiento 2021-2024

ONES DICTADAS POR ESTE AYUNTAMIENTO
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Y DESEMPENO LEAL Y PATRI0TICA MENTE EL CARGO DE PRESIDENTE QUE EL PUEBLO
IIA  CONFERIDO  MIRANDO  EN  TOD0  POR  EL  BIEN  Y  PROSPERIDAD  DE  LA  NAC16N  DEL
ESTADO DE ZACATECAS Y DE ESTE MUNICIPIO SI Asi NO LO HICIERA QUE EL PUEBLO ME
LO  DEMANDE.

ACTO   SEGUID0   EL   PRESIDENTE   MUNICIPAL  TOMA  PROTESTA  AL  AYUNTAMIENTO:
PROTESTAN   CUMPLIR   Y   HACER   CUMPLIR  LA  CONSTITUCION   POLiTICA  DE  LOS   ESTADOS
UNIDOS  MEXICANOS,  LAS  LEYES  QUE  DE  ELLA  EMANEN  Y  LOS  ACUERDOS  Y  DISPOSICI0NES
DICTADAS  POR  ESTE AYUNTAMIENT0  Y DESEMPENAR LEAL Y PATRIOTICA MENTE EL CARGO
DEL PUEBLO LES  HA CONFERIDO MIRANDO TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NAC16N
DEL ESTAD0  DE  ZACATECAS Y  DE ESTE MUNICIPIO.

LOS  REGIDORES  PROTESTAN  tY  EL  ALCALDE  MUNICIPAL    LES  MARCA  QUE  Si  Asi  LO
HICIERAN QUE LA PATRIA SE LOS PREMIE Y   SIN0 QUE EL PUEBLO  SE LOS DEMANDE.

SE CEDE EL USO DE LA VOZ A LA CIUDADANA MAESTRA HUMBELINA ELIZABETH LOPEZ
LOERA, SECRETARfA DE IA FUNCI0N PUBLICA, REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR
CONSTITUCIONAL  DEL  ESTAD0   DE  ZACATECAS  LICENCIADO  DAVID  MONREAL  AVILA.,  LA
CUAL  MANIFIESTA  LA  GRAN  SATISFACCI0N  DE  HABERLE  CONFERIDO  EL  ACOMPANAR  ESTE
ACTO TAN RELEVANTE PARA EL MiJNICIPIO.

EL ALCALDE MUNICIPAL DIRIGE SU PRIMER MENSAJE A LA CIUDADANfA.

BUENOS DiAS TENGAN TODOS Y CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE AMABLEMENTE NOS
ACOMPANAN    EL   DfA    DE    HOY,    DE    LA    MANERA    MAS    RESPETUOSA   AGRADEZCO    MUY
ESPECIALMENTE  A  LAS  AUTORIDADES  Y  REPRESENTANTES  DE  INSTITUCIONES  EDUCATIVAS

QUE ENGALANAN  ESTE  EVENTO,  A SU  FAMILIA,  AMIGOS  Y  CONOCIDOS  QUE DEDICARON  UN
POCO  DE  SU TIEMPO  PARA ACOMPANARLE EN  ESTA FECHA TAN IMPORTAN",  DE CORAZ6N
MUCHAS  GRACIAS POR SU ASISTENCIA.

LA  AUTiNTICA  FUERZA  GENERADORA  DE  CAMBIOS  IA  QUE  EMERGE  DE  UN  PUE
CON  vocAcl6N   DE  sERvlclo,   cAPAclDAD   DE   oRGANlzAcl6N   v   DETERMINAcl6N   n
CONVERTIR  SUS ANHELOS  EN REALIDADES EN  HECHOS VISIBLES  DE PROGRESO.

JUNTOS PUEBLOS Y  GOBIERNO,  DEBEMOS  DESECHAR CON TRABAJ0 Y SIN TREGUA IA
APATfA    Y    EL    CONFORMISMO,    ELIMINAR    PARA    SIEMPRE    EL    FATALISM0    Y    LA    AUTO
DENIGRAC16N;   PUBS  HACIEND0  USO  DE  BUENAS  VOLUNTADES  DEMOSTRAREMOS  QUE  EL
AVANCE  SERA  RESULTAD0  DE  TRABAJ0  0RGANIZADO  Y  SOLIDARIO;  DANDO  APERTURA AL
TRABAJO EN EQUIP0 QUE SERA EL QUE PERMITA CONQUISTAR EL PROGRESO MUNICIPAL Qt±g
TANTO  NECESITAMOS.

MI    COMPROMISO    COM0    PRESIDENTE   MUNICIPAL   SERA   TRABAJAR   PARA ::DTh
QUITANDO  LOS COLORES PARTIDISTAS QUE OBSTACULIZAN EL DESARROLL0  COMUNITARIO,
QU£ OBRARAN DE MANERA CONSCIENTE Y RESPONSABLE HACIA LAS  NECESIDADES GRUPALES
QUE BENEFICIEN A MAS  HABITANTES;  PUBS  NECESIDADES  PERSONALES  TODOS TENEMOS.

TRATAREMOS    DE    CONCIENTIZAR    A    LOS    HABITANTES    DE
MUNICIPIO   CON  LA  FINALIDAD  DE  ALCANZAR  UN  DESAR
TODOS  LOS LORETENSES.

H. Ayuntamiento 2021-2024

LLOS
NUESTRO    QUERIDO

MAS  jusT0  PARA

Pagina 3 de 6



Acta No. 1 I sesi6n so]emne                15  de septiembre deL 2021.

DURANTE  MI  GEST16N  ESTAREMOS  SIEMPRE  EN  ACC16N,  NADA  DE  MEDIOS  TURNOS,
NI   FAVORITISMOS   POR   PAGO   DE   COSTOS   POLITICOS,   A   NOSOTROS   NOS   INTERESA   EL
BIENESTAR  Y  MEJORAMIENT0  SOCIAL  DE  LORET0  Y  SUS  HABITANTES;  CONFIAMOS  EN  LA
CAPACIDAD DE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE ESTARAN 0CUPAND0 UN ESPACI0 EN ESTA
ADMINISTRACI0N ENTRANTE,  NO  SOMOS EXPERTOS  HACE MENC16N QUE NO  SON EXPERTOS
EN  EL  MANEjo  DE  ADMINISTRAC16N  PUBLICA,  PERO  QUE  LES  ASEGURO  QUE  SI  TENEMOS  UN
GRAN COMPROMISO CON LA CIUDADANiA EN LA ENTREGA DE LOS RESULTADOS.

ESTAREMOS      ATENTOS      PARA      FORTALECER      Y      MULTIPLICAR      LAS      0PCIONES
PRODUCTIVAS  EN  TODOS Y  EN  CADA UNO  DE  LOS  EJES  CENTRALES  DE  SU  ADMINISTRACI0N;
BUSCAREMOS  MEJORAR  IA  INFRAESTRUCTURA  EXISTENTE  Y  AMPLIARLA  COM0  SUSTENTO
PARA  UN  DESARROLLO  MAS  ACELERADO,  PRIVILEGIADO  LA  DOTAC16N  DE  LOS  SERVICI0S
INDISPENSABLES   PARA   LA   SATISFACC16N   DE   NECESIDADES   ELEMENTALES   Y   PODER   Asf ,
GENERAR   ENTRE   EL   PUEBLO    CONDICIONES   INDIVIDUALES   PARA   EL   BIENESTAR    SOCIAL
MEDIANTE:

-      IA   PROMOC16N   Y   ATRACC16N   AL   MUNICIPI0   DE   INVERSION   PRODUCTIVA   PARA

IMPULSAR NUESTRA ECONOMfA.
-       PROMOCI0N   DE   UNA   CRECIENTE   PARTICIPAC16N   CIUDADANA   PARA   LOGRAR   EL

DESARROLL0  QUE BENEFICIE A TODOS.
-       PROCURAR£ EL APOYO A LAS COMUNIDADES EN TODOS LOS AMBITOS A SU ALCANCE,

PRIORIZANDO  LOS  SERVICIOS  BASICOS.

LO   ANTERIOR   SERA   UNA   GufA   PARA   CUMPLIR   EL   TRABAJ0   DE   G0BIERNO,   SIN
APARTARME DEL PROP6SITO NI DEL 0BJETIVO SUPREMO DE SERVIR CON EFICACIA Y JUSTICIA
AL  PUEBLO,   CONVIRTIENDO  EST0  EN  REALIDAD  TANGIBLE  DE  SUPERACION,   PROGRESO  Y
BIENESTAR   DE   PUEBLO   LORETENSE;   N0   SERA   UNA   TAREA   FACIL,   PUES   EL   RETRAS0   Y
ESTANCAMIENT0  HA  SIDO  BASTANTE,  PER0  CONFIAMOS  EN  LA  RESPUESTA  TANTO  DE  LA
CIUDADANfA COM0 DE LA ADMINISTRAC16N QUE EN ESTOS MOMENTOS TOMA IA BATUTA.

ESTA   0PORTUNIDAD   DEMOCRATICA   QUE   EL   PUEBLO   NOS   HA   DADO;   A   QuliN
AGRADEZCO  PROFUNDA  Y  RESPETUOSAMENTE  NOS  SERVIRA  PARA  LOGRAR  ESE  PROP6SITO
DE  QUE  NUESTRO   QUERIDO   MUNICIPI0   DE  LORET0  Y  SOBRE  TODO,   NUESTROS  NINOS  Y

J6VENES TENGA MEjoRES CONDICIONES DE VIDA.

ipoR UN LORET0  PARA TODOS!
iMUCHAS GRACIAS!

ACTO   SEGUID0   EL   ALCALDE   MUNICIPAL   GUSTAV0   AGUIIAR   ANDRADE
TENGAN A BIEN PONERSE DE PIE PARA HACER LA SIGUIENTE DECLARATORIA:

CUMPLIDO  EL  PROTOCOLO  PREVISTO  PARA  ESTA  CEREMONIA  DE  TRANSMIS16N  DE
PODERES  DEL AYUNTAMIENTO  CONSTITUCI0NAL  DEL MUNICIPI0  DE  LORETO  ZACATECAS  Y
SATISFECHOS  DE  LAS  EXIGENCIAS  QUE  SOBRE  EL  PARTICULAR  SENALAN  LAS  DISPOSICIONES
RESPECTIVAS  EN  SU  CONDIC16N  DE  PRESIDENTE` MUNICIPAL  SIEND0  LAS  10  HORAS  CON  50
MINUTOS         DEL    DfA    MIERCOLES     15     DE    SEPTIEMBRE    DEL    ANO     2021,     SE    DECLARA
SATISFACTORIAMENTE   CLAUSURADA   ESTA   SES16N   SOLEMNE   FORMULANDO   FERVIENTES
VOTOS  PARA  QUE  TODO   SEA  EN  BIEN  DEL  PUEBLO  EN
HABITANTES.

H. Ayuntamiento 2021-2024
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FELICIDADES  PARA TODOS Y MUCHAS  GRACIAS  POR  SU VALI0SA ASISTENCIA.

iQUE VIVA LORETO!

H. AYUNTAMIENTO 2018-2024

PRESIDENTE MUNICIPAL SiNDICA MUNICIPAL

Fc]oiq     c=,v,,io  j>.
C.   NYDIA PAOLA CALVILI.O DELGADII.LO.

c. ]OsE MARriN ORENDAy GuzMAN.

C.  SAMIRY ZACARIAS MONTOYA.

c. FERNANDO 'nexveDO CASTANEDA.

C KARINA SILVA ARECHAR.

C. JESUS FRAUSTO PUEBLA.

C.  MA.  DEL CARMEN  ZAPATA MARTfNEZ.

C.  LUIS REY FERNANDO PALOMINO MARTiNEZ.
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C. MAGNOLIA DAVILA OLVERA.

C.  SEM]RAMIS ARMIDA GASPAR VELAZQUEZ.

C. JUANA RODRiGUEZ  PUEBLA.

bre de[ 2021.

i_s!_a+se_frodli~c+Li_.eza=@

SECRFTARIO DE GOBIERNO MUNICIPAI.
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